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16 май 2014 г.

София – Панагюрище – Старосел –Хисаря – София
08:00 часа тръгване от София. Отпътуване за Панагюрище – посещение на Музейния комплекс, включващ освен трезора на световноизвестното Панагюрско златно съкровище и Природо-научната сбирка.Очаква се да бъдат отворени след основен ремонт  Дудековата и Лековата къща.По желание може да се посети местността Оборище. 
Свободно време за обяд. 
Следва посещение на Тракийския култов храм в Старосел. 
Тракийският култов комплекс в „Четиньовата могила“, открит и разкопан през 2000 г., е най-големият открит досега тракийски царски комплекс с мавзолей. Гробницата-хероон, наричана от откривателя Георги Китов "храм", впечатлява с внушителната ограда (крепида) от каменни блокове, парадно стълбище с коридор и култова площадка. Входът е очертан от плочи с пластична и цветна украса.

Пристигане в Хисаря и разглеждане на забележителностите на града – Крепостта и южната врата Камилите, минералните извори. 
Връщане в София до 18.00 часа.
                                          Цена: 31 лева
Цената включва: транспорт с лицензиран автобус, застраховка, водач от агенцията.
Цената не включва: входните такси за посещаваните обекти: Тракийски култов храм Старосел – 1 лв., Музеен комплекс Панагюрище –по 1 лв за всяка къща –музей, Археологически музей Хисаря -1.00 лв.
